

Протокол № 33

засідання Приймальної комісії

Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського

від 30 серпня 2024 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Бензюк О.О., Слупський В.В., Румянцев Б.О., Буга О.П.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О.В., Олексієнко О.В., Кушнір А.Я., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В., Семікозов А. А., Путятницька О.В., Пташинська Є.І., Тонкошкура О.С., Лапушкіна Н. І., Сапіга Т.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ ім.П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр»
2. Про зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ ім.П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр», освітньо-професійна програма.
3. Про зарахування вступників за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ ім.П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр», освітньо-наукова програма.

Слухали 1:

Сапіга О.В.: Відповідно до Правил прийому 30 серпня 2024 року зараховуються вступники за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ імені П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

Пропоную: Зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ ім.П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб.

Ухвалили: Зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ ім.П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб.

Рішення прийняте одногolosно.

Слухали 2:

Сапіга О.В.: Відповідно до Правил прийому 30 серпня 2024 року зараховуються вступники за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ ім.П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр», освітньо-професійна програма.

Пропоную: зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ ім.П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб, освітньо-професійна програма.

Ухвалили: зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ ім.П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб, освітньо-професійна програма.

Рішення прийняте одногolosно.

Слухали 3:

Сапіга О.В.: Відповідно до Правил прийому 30 серпня 2024 року зараховуються вступники за кошти фізичних/юридичних осіб до НМАУ ім.П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр», освітньо-наукова програма.

Пропоную: зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ ім.П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб, освітньо-наукова програма.

Ухвалили: зарахувати вступників, що були рекомендовані та виконали вимоги до зарахування до НМАУ ім.П.І. Чайковського на ступінь вищої освіти «Магістр» за кошти фізичних/юридичних осіб, освітньо-наукова програма.

Рішення прийняте одногolosно.

Відповідальний секретар ПК



О. В. САПІГА